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Model: WS6825 
Quick Setup Guide 

Time, Alarm + Calendar 

Color Animated Forecast with Tendency BUTTONS 

Battery 
Compartment 

3 “AAA” 

AC Power Jack 

HX06-0501200-AG 

BACK 
VIEW 

USB 

PORT 

Indoor 
Humidity & 

Temperature 

with Trend 
and Alerts, 

Indoor 

Comfort 
Statement + 

Button Press 

for Mold Risk 

Indicator 

Outdoor 
Humidity & 
Temperature 

with Trend 
and Alerts 
(up to 3 

channels), 
Outdoor 
Comfort 

Statement + 
Button Press 
for Mold Risk 

Indicator 

WIRELESS COLOR FORECAST STATION 

LA CROSSE R

 

TECHNOLOGY 

Модель: WS6825 

Руководство по быстрой 

установке 
 

 
 

ВFИRДONT 
СVПIEЕWРЕД 

Время, будильник + календарь 

 

Влажность и 

температура в 

помещении с 

тенденциями и 

оповещениями, 

индикатор 

комфорта в 

помещении 

+ кнопка 

индикатора 

образования 

плесени 
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     SENSOR

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          TE MP/H UMID ITY  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TIME 

Влажность и 
температура 

снаружи с 

тенденциями и 

оповещениями 

(до 3-х 

каналов), 

индикатор 

комфорта 

снаружи 

+ кнопка 
индикатора 

образования 

плесени 
 

     

 
 

КНОПКИ Цветной анимированный прогноз с тенденциями 
 

STATION 
 

 

 
MIN/MAX 

 

  
 

          INFO 

 
 
 

         ALERTS        

 

 
 

 

 
 

Батарейный 

отсек 

3 “AAA” 

 
ВИД 

СЗАДИ 

 
 
 
 
 
 
 
 

Разъем питания 

переменного тока   

HX06-0501200-AG 

DC 5,0 В 

 

 

 
 

 
 

 

DC 5, 0 В  

 
   ПОРТ 

USB 
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БЕСПРОВОДНАЯ ЦВЕТНАЯ ПОГОДНАЯ СТАНЦИЯ 

    LIGHT     SETTINGS           INFO        ALERTS      ALARM 

LIGHT 

CHANEL SENSOR TIME TEMP/HUMIDITY  

USB-зарядка 

Выход 

устрой ств а:  1 А  

SETTINGS 

SNOOZE 

ALARM 

ВИД 

СПЕРЕДИ 
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adapter and remove batteries from the forecast station & outdoor sensor 
for 15 minutes. Return to Step 1 above. 

Step 1: Insert the 5 volt AC cord (included) into the wall outlet then into 

the forecast station. 
Step 2: Insert 3 new AAA Alkaline batteries (not included) into the 

forecast station. Observe the correct polarity. 
Step 3: Insert 2 new AA batteries (not included) into the TX141TH- 
BCHv3 

outdoor sensor. Observe the correct polarity. The red LED will 
flash during transmission. 

 

Restart: If there is no outdoor data after 3 minutes, unplug the AC 

Outdoor Sensor TX141TH-BCHv3 

Transmit button (TX) 

Sensor Channel Selector 

Sensor Battery 
Compartment 

2 “AA” 

LED 

Get Started 

Set Time, Date, Temperature Unit 

Hold the SETTINGS button to enter settings mode. 

1. Press the + or - buttons to adjust the values. 
2. Press the SETTINGS button to confirm adjustments and move to the 

next item. 
3. The default week language is French. 

SETTINGS ORDER: 

1. Beep ON/OFF 
2. Week Language (French (FRE), German (GER), Italian (ITA), Dutch 

(DUT), Spanish (SPA), Danish (DAN), English (ENG)) 
3. 12/24 hour time format 
4. Hour 
5. Minutes 
6. Year 
7. Month 
8. Date (day of the week will set automatically) 

Наружный датчик TX141TH-BCHv3 

 
 
 
 

Светодиод 
Кнопка передачи (TX) 

Селектор канала датчика 

 

 

Батарейный 

отсек 

2 “AA” 

 
 
 

Шаг 1: Вставьте шнур 5 В переменного тока (входит в комплект) в настенную 

розетку, после чего в погодную станцию. 
Шаг 2: Вставьте 3 новые щелочные батарейки AAA (не входят в комплект) в 

погодную станцию. Соблюдайте правильную полярность. 
Шаг 3: Вставьте 2 новые батарейки АА (не входят в комплект) в датчик температуры 

снаружи TX141THBCHv3. Соблюдайте правильную полярность. Красный 

светодиод будет мерцать во время передачи. 

 
 
 

Удерживайте кнопку SETTINGS (НАСТРОЙКИ), чтобы войти в 
режим настроек. 

1. Нажимайте кнопку + или -, чтобы настроить значения. 

 
 
 

 

 

2. Нажмите кнопку SETTINGS (НАСТРОЙКИ), чтобы подтвердить выбор и перейти к 

следующему пункту. 
3. Язык недели по умолчанию - французский. 

ПОРЯДОК НАСТРОЙКИ: 

1. Вкл./выкл. звуковой сигнал 

2. Язык недели (французский (FRE), немецкий (GER), итальянский (ITA), 

голландский (DUT), испанский (SPA), датский (DAN), английский (ENG)) 
3. 12/24-часовой формат времени 

4. Час 

5. Минуты 

6. Год 

7. Месяц 

8. Дата (день недели будут установлены автоматически) 

9. Цельсий/Фаренгейт 
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ДИСТАНЦИ ОНН АЯ 

ДАТ ЧИК ТЕ М ПЕ РА ТУ Р Ы / 

ВЛАЖН ОСТИ  

Для начала 

Перезапуск: Если по истечении 3 минут наружные данные отсутствуют, 

отсоедините адаптер переменного тока и выньте батарейки из погодной 

станции и наружного датчика на 15 минут. Вернитесь к Шагу 1 выше. 

Установка даты, времени, единицы измерения температуры 
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9. Celsius/Fahrenheit 

 Press the SNOOZE/LIGHT button to exit, or wait 20 seconds without 

pressing buttons to return to the normal time display. 
 When in setting mode of any feature, all the rest of the information of 

the LCD should disappear, only concentrate in the setting of the 
feature. 

1. Hold the ALERTS button for 3 seconds to enter 
alert set mode (ALT appears) 

2.   The temperature alert value will blink in set mode 

3. Press the - or + buttons to adjust the values. 
4. Press the ALERTS button to confirm 

5. Press the - or + buttons to arm or disarm the Aler 

next alert. 

 Press and release the ALERTS button to toggle between the alerts: 
INDOOR HUMIDITY (HI/LO – HA/BA)  INDOOR TEMP (HI/LO - 
HA/BA)  OUTDOOR HUMIDITY(HI/LO - HA/BA) OUTDOOR 
TEMP (HI/LO - HA/BA) 

 Beeps once per minute with flashing alert icon. 

 Press and release the ALERTS button to toggle between the alerts. 

 Press the - button to disarm the alert. 

When using AC power: 

 Press the + button to arm the alert. 

 Press the - button to disarm the alert.                    
 The HA or BA alert icon appears when armed. 

The alert setting order: 
INDOOR HUMIDITY HI (HA) INDOOR HUMIDITY LO (BA)  

INDOOR TEMP HI (HA) INDOOR TEMP LO (BA)  OUTDOOR 
HUMIDITY HI (HA) OUTDOOR HUMIDITY LO (BA) OUTDOOR 
TEMP HI (HA) OUTDOOR TEMP LO (BA) 

Note: When using multiple sensors, press the + button to select the 

channel (1, 2, or 3) before entering Alert Set Mode. 

Set Indoor and Outdoor Temperature Alerts 

Arm/Disarm Temperature/Humidity Alerts 

Active Temperature Alert 

Adjust Backlight 

. 

 
 
t and move to the 

• Нажмите кнопку SNOOZE/LIGHT (ПОВТОРЕНИЕ/ПОДСВЕТКА), чтобы выйти, или 

подождите 20 секунд, не нажимая кнопки, чтобы вернуться к обычному дисплею 

времени. 

• В режиме настройки какой-либо функции вся остальная информация на ЖК- 

дисплее должна исчезнуть, остаться должны только настройки функции. 

 
 
 

  Установка оповещений о температуре в помещении и снаружи  
1. Удерживайте кнопку ALERTS (ОПОВЕЩЕНИЯ) в течение 

3 секунд, чтобы войти в режим настройки оповещений 
(появляется ALT) 

2. Значение оповещений о температуре будет мерцать в 
установленном режиме. 

3. Нажимайте кнопку - или +, чтобы настроить значения. 
4. Нажмите кнопку ALERTS (ОПОВЕЩЕНИЯ) для 

подтверждения 
5. Нажимайте кнопку - или + для установки или отмены 

оповещения и переходите к следующему оповещению. 

Порядок настройки оповещений: 

ВЫСОКАЯ ВЛАЖНОСТЬ В ПОМЕЩЕНИИ (HA) → НИЗКАЯ ВЛАЖНОСТЬ В 

 
 

 

ПОМЕЩЕНИИ (BA) → ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА В ПОМЕЩЕНИИ (HA) → НИЗКАЯ 

ТЕМПЕРАТУРА В ПОМЕЩЕНИИ (BA) → ВЫСОКАЯ ВЛАЖНОСТЬ СНАРУЖИ (HA) → 

НИЗКАЯ ВЛАЖНОСТЬ СНАРУЖИ (BA) → ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА СНАРУЖИ (HA) 

→ НИЗКАЯ ТЕМПЕРАТУРА СНАРУЖИ (BA) 

  Включение/отключение оповещений о температуре/влажности  

• Нажмите и отпустите кнопку ALERTS (ОПОВЕЩЕНИЯ) для переключения между 
оповещениями: 
ВЛАЖНОСТЬ В ПОМЕЩЕНИИ (ВЫСОКАЯ/НИЗКАЯ - HA/BA) → ТЕМПЕРАТУРА 
В ПОМЕЩЕНИИ (ВЫСОКАЯ/НИЗКАЯ - HA/BA) → ВЛАЖНОСТЬ СНАРУЖИЬ 
(ВЫСОКАЯ/НИЗКАЯ - HA/BA) → ТЕМПЕРАТУРА СНАРУЖИ (ВЫСОКАЯ/НИЗКАЯ 
- HA/BA) 

• Нажмите кнопку +, чтобы включить оповещение. 
• Нажмите кнопку -, чтобы отменить оповещение. 
• Значок оповещения HA или BA появится при включении оповещения. 

  Активное оповещение о температуре  

• Звуковой сигнал раз в минуту с мигающим значком оповещения. 

• Нажмите и отпустите кнопку ALERTS (ОПОВЕЩЕНИЯ) для переключения между 

оповещениями. 
• Нажмите кнопку -, чтобы отменить оповещение. 

  Регулировка подсветки  

При использовании переменного тока: 
 

SNOOZE 
 

Страница | 3 LIGHT 

Примечание: При использовании нескольких датчиков нажмите кнопку +, 
чтобы выбрать канал (1, 2 или 3), прежде чем войти в режим настройки 

оповещений. 
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 Must use AC power for a constant backlight. 

 Press the LIGHT button to adjust the backlight (Bright/Dim/Turn Off) 
when using AC power. 

 

When using Battery power only: 

 Press the LIGHT button for 10 second backlight (will not stay on). 

1. Hold the ALARM button to enter set mode. 

2. Press the - or + buttons to adjust the values. 
3.   Press the ALARM button to confirm & move to the 

Alarm Time setting order:1. Hours, 2. Minutes 

 When alarm sounds, press the LIGHT button to silence 
the alarm for 10 minutes. 

 The snooze icon will flash. 

 In snooze mode, press any button except ALARM to stop 

one day. 

 Connect your external device’s USB charging cable (not included) to 
the USB charging port. 

 Charging times will vary. 

 USB Power Output: 1A maximum current. Charge 1A devices or 
devices that are self-regulating. 

Charge a smart phone, camera or other devices when the projection 
alarm is plugged into a power outlet with the included 5V AC adapter. 

Note: This is a power-output charging port. It does not supply power to 

the weather station. 

Note: The alarm is crescendo sound. The alarm sounds for two minutes 
and then will shut off completely. 

 Press the ALARM button once to view alarm time. 

 Press the ALARM button again to activate the alarm. 
Once activated, the bell icon appears. 

 Press the ALARM button again to deactivate the alarm. 
The bell icon will disappear. 

Set Time Alarm 

Activate/Deactivate Time Alarm 

Snooze (Silences Alarm Temporarily) 

USB Charge Port 

next item. 

alarm for 

• Необходимо использовать переменный ток для постоянной подсветки. 
• Нажмите кнопку LIGHT (ПОДСВЕТКА), чтобы отрегулировать подсветку (яркая/ 

тусклая/отключенная) при использовании переменного тока. 

При использовании только батареек: 

• Нажмите кнопку LIGHT (ПОДСВЕТКА) для подсветки в течение 10 секунд (с 

последующим выключением). 

1. Удерживайте кнопку ALARM (БУДИЛЬНИК), чтобы войти в 
режим установки. 

2. Нажимайте кнопки - или +, чтобы настроить значения. 
3. Нажмите кнопку ALARM (БУДИЛЬНИК), чтобы подтвердить 

и перейти к следующему пункту. 
Порядок установки времени будльника: 1.Hours, 2.Минуты 

 

• Нажмите кнопку ALARM (БУДИЛЬНИК) один раз, чтобы 
просмотреть время будльника. 

• Нажмите кнопку ALARM (БУДИЛЬНИК) еще раз, чтобы 
активировать будильник. 
После активации появляется значок колокольчика. 

ALARM 

• Нажмите кнопку ALARM (БУДИЛЬНИК) еще раз, чтобы отключить 
будильник. 
Значок колокольчика исчезнет. 

• Когда звучит будильник, нажмите кнопку LIGHT (ПОДСВЕТКА), 

чтобы отключить звук будльника на 10 минут. 
• Значок повторения начнет мерцать. 
• В режиме повторения нажмите любую кнопку, кроме ALARM 

(БУДИЛЬНИК), чтобы отключить будильник на один день. 

ALARM 

 

 
 

 

Заряжайте смартфон, камеру или другие устройства, когда метеостанция подключена к 

электрической розетке с помощью прилагаемого адаптера переменного тока 5 В. 

• Подключите USB-кабель вашего внешнего устройства (не входит в комплект) к USB- 

порту для зарядки. 
• Время зарядки будет изменяться. 

• Выходная мощность USB: Максимальный ток 1A. Заряжайте с помощью 1А 

устройства или саморегулирующиеся приборы. 
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USB-порт зарядки 

Примечание: Будильник звучит нарастающе. Будильник звучит две минуты, 

после чего полностью отключается. 

Повторение (временное отключение будльника) 

Установка времени будльника 

Активация/деактивация времени будльника 

Примечание: Это выходной порт зарядки. Он не подает питание на 

метеостанцию. 
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The indoor comfort display is based on the humidity red by the forecast 
station. The outdoor comfort display is based on the humidity red by the 
outdoor sensor(s). The forecast station will display one of these five 
indicators: 

Press the INFO button repeatedly to toggle between: 

 Heat Index (outdoor) 

 Dew Point (outdoor) 

 Mold Risk (indoor/outdoor) 

Heat Index, Dew Point and Mold Risk indicators are available for up to 
three outdoor locations (when using multiple sensors). 

When using multiple sensors press the + button to view readings on a 

different channel. 

 Press the + button to toggle between outdoor sensor channels when 

multiple sensors are used. 

 The forecast station will automatically rotate through the channels for 
all connected sensors. 

 Press and release the + button to lock the forecast station into one 

channel. Then view channels individually with a press of the + 
button. 
Note: When multiple outdoor sensors are used, Heat Index, Dew 
Point and Mold Risk will be available for each outdoor sensor. 

Note: Some USB cables are for data transfer only and cannot be used 
for charging. Make sure that the USB cable you use will charge your 
device. Most USB cables included with mobile devices will work for 
charging. 

Heat Index/Dew Point/Mold Risk 

Outdoor Sensor Channels-Auto Scroll 

View/Reset MIN/MAX Values 

Auto 
Scroll 

Icon 

Indoor/Outdoor Comfort Displays 

 

Отображение комфорта в помещении/снаружи  

Показатель комфорта в помещении основывается на влажности, считанной 

прогнозной станцией. Показатель комфорта снаружи основан на влажности, 

считанной наружными датчиками. Погодная станция будет отображать один из этих 

пяти индикаторов: 
  COMFORT    COMFORT  COMFORT 

TROP     
 

1- 25% 26-39% 40-75% 76-83% 84-99% 

  Индекс тепла/точка росы/риск образования плесени  

Несколько раз нажмите кнопку INFO (ИНФОРМАЦИЯ) для переключения 

между индикаторами: 
• Индекс жары (снаружи) 

• Точка росы (снаружи) 

• Риск образования плесени (в помещении/снаружи) 

   CHANNEL  

Индикаторы тепла, точки росы и риска образования плесени доступны для трех 

наружных мест (при использовании нескольких датчиков). 
При использовании нескольких датчиков нажмите кнопку +, чтобы просмотреть 

показания на другом канале. 
 

  Каналы наружного датчика - Автопрокрутка  

• Нажмите кнопку +, чтобы переключаться между каналами наружного датчика, 

если используется несколько датчиков. 

• Погодная станция будет автоматически переключаться между каналами всех 
подключенных датчиков. 

 
      

 
Значок 

автопрокрутки 

 

• Нажмите и отпустите кнопку +, чтобы зафиксировать прогнозную станцию на 
одном канале. Затем просмотрите каналы отдельно путем нажатия кнопки +. 

 

  Просмотр/сброс значений МИН./МАКС. значений  

Станция автоматически сбрасывает минимальные и максимальные значения 
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Примечание: Некоторые USB-кабели предназначены исключительно 
для передачи данных и не могут использоваться для зарядки. Убедитесь, 

что используемый вами USB-кабель сможет зарядить ваше устройство. 

Большинство USB-кабелей, поставляемых с мобильными устройствами, 

подойдут для зарядки. 

     S  

INFO 
 

 

РИСК  
ПЛЕСЕНИ   

РИСК  
ПЛЕСЕНИ 

РИСК  
ПЛЕСЕНИ 

РИСК  
ПЛЕСЕНИ 

Примечание: При использовании нескольких наружных датчиков для 
каждого наружного датчика будут доступны индекс тепла, точка росы и 

риск образования плесени. 
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The station automatically resets minimum and maximum values dail 
midnight (00:00). 

 Press and release the - button to view minimum and 
maximum values. 

 Hold the - button to manually reset minimum and maximum val 

Steady Pressure. 
Weather is Expected 

to Stay the Same. 

Falling Pressure. 
Weather is Expected 

to Worsen. 

Animated forecast icons use changing atmospheric pressure to predict 
weather conditions for the next 12-hours with 70-75% accuracy. 

The temperature (1°C/2°F) and humidity (3% RH) trend indicators update 
every 30 minutes or less. 

 Temperature has risen in the past 3 hours. 

 Humidity has risen in the past 3 hours. 

 Temperature has not changed in the past 3 hours. 

 Humidity has not changed in the past 3 hours. 

 Temperature has fallen in the past 3 hours. 

 Humidity has fallen in the past 3 hours. 

Note: Snowy icon will appear in place of rainy and stormy icons when 

the outdoor temperature (Channel 1) is below (0℃/32°F). 

INTELLIGENT WEATHER FORECAST 
This station learns. Please allow 3 to 4 weeks for barometric calibration. 
This will ensure an accurate personal forecast for your location. 

y at 

es. 

Animated Color Forecast Icons 

Forecast Tendency Indicators (Up, Right and Down Arrows) 

Temperature/Humidity Trend Indicators 

Search for outdoor Sensor 

 ежедневно в полночь (00:00). 

• Нажмите и отпустите кнопку -, чтобы просмотреть минимальные и 
максимальные значения. 

• Удерживайте кнопку -, чтобы вручную сбросить минимальные и 

максимальные значения. 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
Анимированные значки прогнозов используются при изменении атмосферного 
давления для прогнозирования погодных условий на следующие 12 часов с 
точностью до 70-75%. 

 
 

ТЕНДЕНЦИЯ  ТЕНДЕНЦИЯ  ТЕНДЕНЦИЯ  ТЕНДЕНЦИЯ  ТЕНДЕНЦИЯ  ТЕНДЕНЦИЯ  

 
 

 
 

        ЯСНО          

 

        ПЕРЕМ. ОБЛ.  ОБЛАЧНОГСТЬ           ДОЖДЬ                ГРОЗА                         СНЕГ      

  

Примечание: Значок снега появится вместо значков дождя и грозы, если температура 

снаружи (Канал 1) опустится ниже (0ºC/32°F). 

 
 

 

РАСТЕТ 

 

СТАБИЛЬНО 

 

ПАДАЕТ 

Повышение давления Устойчивое давление. Падение давления. 

Ожидается, что погода Ожидается, что погода Ожидается, что погода 

улучшится. останется прежней. ухудшится. 

 

Индикаторы тенденций изменения температуры (1°C/2°F) и влажности (3%ОВ) 
обновляются каждые 30 минут или меньше. 

 

• Температура поднялась за последние 3 часа. 

• Влажность поднялась за последние 3 часа. 

               РАСТЕТ              
 

 

• Температура не изменилась за последние 3 часа. 

• Влажность не изменилась за последние 3 часа. 

               СТАБИЛЬНО 
 

 

• Температура упала за последние 3 часа. 

• Влажность упала за последние 3 часа. 

                 ПАДАЕТ 
 
 

 

  Поиск наружного датчика  
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    INFO 
 

Анимированные цветные значки прогнозов 

Индикаторы тенденций прогноза (стрелки вверх, вправо и вниз) 

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 
Станция самообучающаяся. Пожалуйста, подождите от 3 до 4 недель для 

барометрической калибровки. 

Это обеспечит точный персональный прогноз вашего местоположения. 

Индикаторы тенденций изменения температуры/влажности 
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 Hold the INFO button to search for the outdoor sensor. 

 The strength signal icon will animate until the sensor signal is 
received or for 3 minutes if no signal available. 

Low battery icon indicates low battery for station or sensor. 

 If the icon is displayed in Outdoor Temperature section, 
replace batteries in the outdoor sensor. 

 If the icon is displayed in Indoor Temperature section, 
replace batteries in the Forecast station. 

Low Battery 

Icon 

To connect multiple outdoor sensors to the forecast station: 
1. Remove the battery cover from all the sensors (Leave battery covers 

off until all sensors are received by the forecast station). 
2. Set the first outdoor sensor to Channel 1 and insert 2 

AA batteries. 
3. Set the second outdoor sensor to Channel 2 and insert 2 AA 

batteries. 
4.   Set the third outdoor sensor to Channel 3 and insert 2 AA batteries. 
5. Press and hold the INFO button on the forecast station for 5 

seconds. The forecast station will search for all outdoor 
sensors. 

6. Press the TX button on each outdoor sensor to transmit RF signal. 
7. When RF connection is established, the temperature & humidity for 

each of the selected channels will appear on the main unit. 
8. Allow the sensors and the forecast station to stay 2 meters (5-10 

feet) apart for 15 minutes to establish a solid connection. 
9. Install the battery covers on each sensor. 
10. After 15 minutes place the outdoor sensors in appropriate locations. 

dashes for temperature and humidity. 

Press and release the + button to view channels 1, 2 or 3 on the 

forecast station when multiple sensors are used. 
Note: If only one sensor is connected the other channels will show 

The forecast station will accommodate up to three outdoor outdoor 
sensors (TX141TH-BCHv3). 

Press the + button to easily see the temperature and humidity in various 

locations: outdoors, baby’s room, greenhouse, basement, etc. Monitor 

outdoor temperature in up to 3 locations within a 90 meters（300 ft） 
wireless range of the forecast station. 

Setup with Multiple outdoor Sensors 

Low Battery Icon 

• Удерживайте кнопку INFO (ИНФОРМАЦИЯ) для поиска наружного датчика 
температуры. 

• Значок силы сигнала будет анимирован до получения сигнала датчика или через 
3 минуты, если сигнал будет отсутствовать. 

 
 

Погодная станция будет вмещать до трех наружных 

датчиков (TX141TH-BCHv3). 

Нажмите кнопку +, чтобы просто увидеть температуру и влажность в различных 

местах: на улице, в детской комнате, теплице, подвале и пр. Мониторинг 

температуры снаружи в трех местах в радиусе 90 метров (300 футов) от погодной 
станции. 

 
Для подключения нескольких наружных датчиков к погодной станции: 

1. Снимите крышку батарейного отсека со всех датчиков (оставляйте крышки 

батарейных отсеков снятыми, пока все датчики не будут приняты погодной 

станцией) 

2. Настройте первый наружный датчик на Канал 1 и вставьте 2 
батарейки АА. 

3. Настройте второй наружный датчик на Канал 2 и вставьте 2 батарейки АА. 

4. Настройте третий наружный датчик на Канал 3 и вставьте 2 батарейки АА. 

5. Нажмите и удерживайте кнопку INFO (ИНФОРМАЦИЯ) на погодной станции в 
течение 5 секунд. Погодная станция будет искать все наружные датчики. 

6. Нажмите кнопку TX на каждом наружном датчике для передачи РЧ- 

сигнала. 

7. Когда радиочастотное соединение будет установлено, температура и влажность 

для каждого из выбранных каналов появятся на основном устройстве. 

8. Оставьте датчики и погодную станцию на расстоянии 2 метра (5-10 футов) на 15 

минут, чтобы установить стабильную связь. 
9. Установите крышки батарейных отсеков на каждый датчик. 
10. Через 15 минут разместите наружные датчики в соответствующих местах. 

 

Нажмите и отпустите кнопку +, чтобы просмотреть каналы 1, 2 или 3 на 

погодной станции при использовании нескольких датчиков. 

 

 

Значок низкого заряда батареек указывает на низкий заряд батареек 

станции или датчика. 

• Если значок отображается в секции «Температура снаружи», 

замените батарейки в наружном датчике. 

• Если значок отображается в секции «Температура в помещении», 

замените батарейки на погодной станции. 
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Значок 

низкого заряда 

батареек 

Значок низкого заряда батареек 

КАНАЛ 

Настройка с несколькими наружными датчиками 

Примечание: Если подключен только один датчик, другие каналы 

будут отображать прочерки для температуры и влажности. 

CHANNEL 



Outdoor Sensor Use and Positioning 

Forecast station Care & Maintenance 

Outdoor use: Mount the outdoor sensor on a north-facing wall or in any 
well shaded area. Under an eave or deck rail is preferred. 

Indoor use: Mount the outdoor sensor indoors to monitor high mold risk 

areas like in a crawl space, attic or a basement. 

 The maximum wireless transmission range to the forecast station is 
over 90 meters (300 feet) in open air, not including walls or floors. 

 Be sure the outdoor sensor is mounted vertically. 

 Do not mix old and new batteries 

 Do not mix Alkaline, Standard, Lithium or Rechargeable 
Batteries 

 Always purchase the correct size and grade of battery most suitable 
for the intended use. 

 Replace all batteries of a set at the same time. 

 Clean the battery contacts and also those of the device prior to 
battery installation. 

 Ensure the batteries are installed with correct polarity (+and -). 

 Remove batteries from equipment with is not to be used for an 
extended period of time. 

 Remove expired batteries promptly. 

 Do not expose to extreme temperature, vibration or shock. 

 Clean with a soft damp cloth. Do not use solvents or scouring 
agents. 

 The product is not a toy. Keep it out of reach of children. 

 The specs of this product may change without prior notice. 

 Improper use or unauthorized opening of housing voids warranty. 

 If the product is not working properly, change the batteries and/or 
check the AC cord connection. 

Specifications 

Indoor: 

Temperature 
Range: 

0°C to 50°C (+32°F to +122°F) 

Humidity Range: 

Interval: 

1%-99% (RH) 

About every 50 seconds 
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  Использование и позиционирование наружного датчика  

Использование снаружи: Установите наружный датчик на северной стене или в 

любом хорошо затененном месте. Предпочтительно под карнизом или перилами. 

Использование в помещении: Установите наружный датчик в помещении, чтобы 

контролировать зоны повышенного риска образования плесени, такие как цоколь, 

чердак или подвал. 

• Максимальная дальность беспроводной связи до погодной станции составляет 

более 90 метров (300 футов) на открытом пространстве, без стен или полов. 
• Убедитесь, что наружный датчик установлен вертикально. 

 

  Уход и обслуживание погодной станции  

• Не смешивайте старые и новые батарейки 

• Не смешивайте щелочные, стандартные, литиевые или аккумуляторные 

батарейки 

• Всегда приобретайте батарейки правильного размера и класса, наиболее 
подходящие для использования по назначению. 

• Заменяйте все батарейки комплекта одновременно. 

• Очищайте контакты батареек, а также контакты устройства перед установкой 

батареек. 

• Убедитесь, что батарейки установлены правильной полярностью (+ и -). 

• Извлекайте батарейки из оборудования, которое не будет использоваться в 

течение длительного периода времени. 
• Удаляйте разряженные батарейки незамедлительно. 

• Не подвергайте воздействию экстремальных температур, вибрации или ударов. 

• Протирайте мягкой влажной тканью. Не используйте растворители или чистящие 

средства. 
• Продукт не является игрушкой. Храните в недоступном для детей месте. 

• Технические характеристики этого продукта могут быть изменены без 

предварительного уведомления. 

• Неправильное использование или несанкционированное вскрытие корпуса 

аннулирует гарантию. 

• Если продукт не работает должным образом, замените батарейки и/или 

проверьте подключение шнура переменного тока. 
 

Технические характеристики 

В помещении: 

Диапазон температур: От 0°C до 50°C (от +32°F до +122°F) 

Диапазон влажности: 1%-99% (ОВ) 

Интервал: Приблизительно каждые 50 секунд 
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Outdoor: 

Power: 

Forecast station Battery life is over 24 months when using the AC 

150.1 x 42.2 x 122.9 mm 

Temperature 
-40°C to 60°C (-40°F to 140°F) 

Range: 

Humidity Range: 

Distance: 

1%-99% (RH) 

Over 90 meters (300 ft.) RF 433MHz (open air) 

Forecast station 

Primary AC Power: 

AC Adapter No.: 

Optional/Battery 

TX141TH-BCHv3 
Outdoor Sensor: 

Battery Life: 

5-volt AC 1.2A power adapter (included) 
 

HX06-0501200-AG 

Optional 3-AAA, IEC, LR3 batteries (not included) 
 

2-AA, IEC, LR6 batteries (not included) 

Battery Backup: 

TX141TH-BCHv3 
Outdoor Sensor: 

Dimensions: 

adapter for primary power 

Battery life is over 12 months when using 
reputable battery brands. 

Forecast station: 
 

TX141TH-BCHv3 
Outdoor Sensor: 

(5.91" L x 1.66" W x 4.84" H ) 

40 x 20 x 130mm 
(1.57"L x 0.79"W x 5.12"H ) 

LIABILITY DISCLAIMER 

 The electrical and electronic wastes contain hazardous substances. 
Disposal of electronic waste in wild country and/or in unauthorized 
grounds strongly damages the environment. 

 Please contact your local or/and regional authorities to retrieve the 
addresses of legal dumping grounds with selective collection. 

 All electronic instruments must from now on be recycled. User shall 
take an active part in the reuse, recycling and recovery of the electrical 
and electronic waste. 

 The unrestricted disposal of electronic waste may do harm on public 
health and the quality of environment. 

 As stated on the gift box and labeled on the product, reading the “User 
manual” is highly recommended for the benefit of the user. This 
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433 МГц 

Снаружи: 

Диапазон температур: От -40°C до +60°C (от -40°F до +140°F) 

Диапазон влажности: 1%-99% (ОВ) 

Расстояние: 
Более 90 метров (300 футов) на частоте 433.92МГц (на 

открытом пространстве) 

Питание: 

Основное питание 

погодной станции: 

Адаптер переменного 

тока №: 

 

5-вольтовый адаптер переменного тока 1,2 A (в 

комплекте) 
 

HX06-0501200-AG 

Резервное питание 
 

TX141TH-BCHv3 

Наружный датчик: 

Дополнительные батарейки 3-AAA, МЭК, LR3 (не 

входят в комплект) 

2 батарейки AA, МЭК, LR6 (не входят в комплект) 

Срок службы батареек: 

Резервное питание 

от батареек погодной 

станции: 

TX141TH-BCHv3 

Наружный датчик: 

Размеры: 

Погодная станция: 

TX141TH-BCHv3 

Наружный датчик: 

Срок службы батареек более 24 месяцев при 

использовании адаптера переменного тока для 

основного питания 

Срок службы батареек составляет более 12 месяцев 

при использовании батареек проверенного качества. 

 
 

150,1 х 42,2 х 122,9 мм 

(5,91" Д х 1,66" Ш х 4,84" В) 

40 х 20 х 130 мм 

(1,57" Д х 0,79" Ш х 5,12" В) 
 

 
• Электрические и электронные отходы содержат опасные вещества. 

Утилизация электронных отходов на природе и/или на несанкционированных 

территориях наносит серьезный ущерб окружающей среде. 

• Пожалуйста, свяжитесь с местными и/или региональными властями, чтобы узнать 

адреса легальных свалок с избирательным сбором отходов. 

• С этого момента все электронные приборы должны быть переработаны. 

Пользователь должен принимать активное участие в повторном использовании, 

переработке и утилизации электрических и электронных отходов. 

• Нерегулируемая утилизация электронных отходов может нанести вред здоровью 

людей и экологии. 
• Как указано на подарочной коробке и этикетке продукта, чтение «Руководства  

пользователя» настоятельно рекомендуется для пользы самого пользователя. 

Однако этот продукт нельзя выбрасывать в обычных пунктах сбора мусора. 
• Производитель и поставщик не могут нести никакой ответственности за 

 

Страница | 9 

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ 



product must however not be thrown in general rubbish collection 
points. 

 The manufacturer and supplier cannot accept any responsibility for any 
incorrect readings and any consequences that occur should an 
inaccurate reading take place. 

 This product is designed for use in the home only as indication of the 
temperature. 

 This product is not to be used for medical purposes or for public 
information. 

 The specifications of this product may change without prior notice. 

 This product is not a toy. Keep out of the reach of children. 

 No part of this manual may be reproduced without written authorization 
of the manufacturer. 
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Directive RED 2014/53/EU 
Summary of the Declaration of Conformity : We hereby declare that this wireless 
transmission device does comply with the essential requirements of Directive RED 

2014/53/EU. 

Срок службы – 2 года с момента начала использования. 

Импортер: ООО «ДДТ», Москва, ул. Краснобогатырская, дом 44, стр. 1, офис 89 

неправильные показания и любые последствия, которые могут возникнуть в 

случае неточных показаний. 

• Этот продукт предназначен для использования исключительно в домашних 

условиях в качестве индикатора температуры. 

• Этот продукт не должен использоваться в медицинских целях или для публичного 

информирования. 

• Технические характеристики этого продукта могут быть изменены без 

предварительного уведомления. 
• Этот продукт не является игрушкой. Храните его в недоступном для детей месте. 

• Никакая часть данного руководства не может быть воспроизведена без 

письменного разрешения производителя. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Директива по возобновляемой энергии 2014/53/EU. 

Резюме по декларации соответствия: Настоящим мы заявляем, что данное 

беспроводное передающее устройство соответствует основным требованиям 

Директивы по возобновляемой энергии 2014/53/EU. 

 
 
 
 

Произведено в КНР 

 
Декларирование соответствия пройдено 

Изготовитель: Синостронг Электроник (Фуджоу) Ко Лтд. 

350014, Китай, Фуджан, г. Фуджоу, округ Кангшан, инд. зона Фуван, ул. Янгчи Роад, 4 

Срок службы – 2 года с момента начала использования. 

Импортер: ООО «ДДТ», ул. Пресненский Вал, дом 17, строение 1, этаж 2, 
помещение VIII, комн. №4 
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